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Συνάντηση Οικουμενικού Πατριάρχη με τον 
Αρχιεπίσκοπο Ιερώνυμο στην Αθήνα τη Δευτέρα
Πατριαρχεία / Οικουμενικό Πατριαρχείο

Στην Αθήνα θα βρίσκεται από τη Δευτέρα 4 Μαΐου 2026 για 
πολυήμερη επίσκεψη ο Παναγιώτατος Οικουμενικός 
Πατριάρχης κ.κ. Βαρθολομαίος ο οποίος αναμένεται να 
συναντηθεί με τον Μακαριώτατο Αρχιεπίσκοπο Αθηνών και 
πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερώνυμο στην Ιερά Αρχιεπισκοπή στις 
6:00 το απόγευμα.

Ακολούθως, στις 7:00 μ.μ., στην Αίθουσα Τελετών του Δημαρχιακού 
Μεγάρου του Δήμου Αθηναίων, θα πραγματοποιηθεί η τελετή απονομής της 
τιμητικής διάκρισης «Προστασία της Περιβαλλοντικής Κληρονομιάς» 
προς τον Οικουμενικό Πατριάρχη.

Στο πρόγραμμα της επίσκεψης ξεχωρίζει η προγραμματισμένη ομιλία του 
Οικουμενικού Πατριάρχη στη Βουλή των Ελλήνων. Η ομιλία θα 
πραγματοποιηθεί την Τρίτη 5 Μαΐου 2026 και χαρακτηρίζεται ιστορική, καθώς 
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θα απευθυνθεί στην Ολομέλεια του Σώματος.

Επίσης ξεχωρίζει η εκδήλωση με τίτλο «Διαχρονία και Οικουμενικότητα: Το 
Πατριαρχείο Κωνσταντινουπόλεως στον Σύγχρονο Κόσμο», που θα 
πραγματοποιηθεί στο Θέατρο «Παλλάς» στις 7 Μαΐου στις 5:30 μ.μ. Στην 
εκδήλωση θα μιλήσουν, εκτός του Παναγιωτάτου, ο Πρόεδρος της Βουλής Νικήτας 
Κακλαμάνης, ο καθηγητής Άγγελος Συρίγος και η Πρύτανης της Ανωτάτης Σχολής 
Καλών Τεχνών Ερατώ Χατζησάββα. Η εκδήλωση αποσκοπεί στην ανάδειξη της 
ιστορικής πορείας και της διακονίας του Οικουμενικού Πατριαρχείου, ενώ θα 
πλαισιωθεί από μουσικά και πολιτιστικά δρώμενα. Η επίσκεψη συμπίπτει με δύο 
σημαντικές επετείους: τα 35 έτη από την εκλογή του Οικουμενικού Πατριάρχη 
στον Οικουμενικό Θρόνο και τα 65 έτη από τη χειροτονία του εις διάκονον, 
γεγονότα που προσδίδουν ιδιαίτερο επετειακό χαρακτήρα στις εκδηλώσεις.

Στις 8 Μαΐου, ο Παναγιώτατος θα επισκεφθεί τα Αρσάκεια Σχολεία Ψυχικού
, στο πλαίσιο των εορτασμών για τα 190 χρόνια από την ίδρυση της 
Φιλεκπαιδευτικής Εταιρείας. Εκεί θα τελέσει Τρισάγιο, θα απευθύνει λόγο προς 
μαθητές και εκπαιδευτικούς και θα ευλογήσει την εκπαιδευτική κοινότητα, 
παρουσία και του Προέδρου της Εταιρείας Γεωργίου Μπαμπινιώτη.

Την ίδια ημέρα, το απόγευμα, ο Οικουμενικός Πατριάρχης θα τιμηθεί από τον 
Ελληνικό Ερυθρό Σταυρό για το φιλανθρωπικό και ανθρωπιστικό του 
έργο, λαμβάνοντας την ανώτερη τιμητική διάκριση του Χρυσού Σταυρού 
μετά δάφνης. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στο Ιωνικό Κέντρο στη Νέα Ιωνία, 
με παρουσία προσωπικοτήτων και ζωντανή διαδικτυακή μετάδοση, ενώ θα 
ολοκληρωθεί με εντυπωσιακό drone show αφιερωμένο στις πανανθρώπινες αξίες 
που υπηρετεί ο Οργανισμός.

Η παρούσα επίσκεψη αποτελεί τη δεύτερη του Οικουμενικού Πατριάρχη στην 
Ελλάδα εντός του 2026, καθώς είχε προηγηθεί η παρουσία του στη Θεσσαλονίκη
από τις 28 Ιανουαρίου έως τις 3 Φεβρουαρίου.
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